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Передплата
на >РУ СЛАНА* виносить: 

в Австриї:
І на цілий рік . 10 зр. (20 кор.)
. на нів року . 5 зр. (10 кор.)
І на чверть року 2'50ар.(5 кор.)
* на .місяць 85 кр. (1 к. 70 с.) •

За границею:
і на цілий рік . . 16 рублів

. і або 36 франків
і на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
.' Поодиноке число по 8 кр. ав. !

>Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не вояьмеш милости і віри не вовьмеш, 
,бо руске мп серце і віра руска.« — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня
крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополудни.

Редакция, адмінїстрация і 
експедвция »Руслана< під ч. 1. 
лд.Домбровского(Хоруніцини).Еке- 
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи ввертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім* 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
15 кр. від стрічки.

і і

„Послідній поклонь Западу!"
(X) Мабуть се ще всїм остає в живій 

тямцї, як в 1897. р. львівска московска 
аґенция використала для своїх цїлий ідею 
висланя громадної депутациї до цісаря з 
жалобою задля виборів переведених їв  тім 
році до ради державної. Тнмто не етдемо 
вдавати ся в опис подробиць і добуті^ сеї 
депутациї, а нагадаємо лише, що в хвилі, 
коли на головнім львівскім двірци виїжджа
ючих делегатів супроводжено всякими про
мовами, виступав також яко речник за
гально відомий Мончаловский і висловив 
МІЖ ИНЬШИМИ, ЩО се »ПОСЛЇ:>ДНІЙ ПОКЛОЬ'Ь 
Западу!« Не потребуємо тут розводити ся 
над тим, як опісля львівска московска 
аґенция з своїми етапами по провінциї ви- 
користувала для своїх цілий безуспішність 
згаданої депутациї громадної, бо се також 
загально відомо.

Але наші москвофіли вихісновують 
всяку нагоду, щоби при чиїмсь жарі спечи 
й собі курочку, тим то забувають в сїй 
хвилі доґму проголошену Мончаловским 
в 1897. р. і змагають знов до того, щоби 
невдоволенє викликане серед руского на
роду задля останних соймових виборів ви
користати для. своїх цілий.

Про їх наміри подає віденьска >ІпГог- 
шаііоп* ось яку цікаву вість, котру тут 
дословно наводимо:

»Господин М арков промавляє тепер 
знов за висланєм рускої громадної деиута- 
циї до Відня, як і за врученєм обємистого 
иропамятного письма мінїстрови-ирезиден- 
тови, в якім мали би бути всі неправиль
ності! урядників при останних соймових 
виборах докладно наведені, а також важке 
політичне положене Русинів в Галичині 
основно обговорене. Що-до тактики ново-

вибраних соймових послів думає господин 
М арков, що так звані »независимі« рускі 
посли зараз на першім засїданю сойму 
поставлять внесене (а де підписи на се 
внесене? може Бойко, котрий не згадав і 
слівцем про се, що й Русини єго піддер
жували, підпише таке внесене?! Ред. Русл.) 
на загальне уневажнене всіх виборів сїль- 
ских громад (теперішня більшість соймова 
має ун еваж н и ти  сї вибори?! Ред. Русл.) 
з візванєм до правительства, щоби сейчас 
розписало нові вибори і подбало про за
конне перенеденє нових виборів. Наколиб 
се внесене відкинула соймова більшість, 
буде предложена сецесия з сойму, котра 
єдино відповідає достоїньству руского на
роду. Г-н Марков надіє ся при тім у д-ра 

' Ке р бер а найти більшу прихильність, як 
у ґр. Баденього в 1897. р. Чи також др. 
Л ю е ґе р  заопікує ся як тоді сею грома- 
дною депутациєю, про се г-н Марков не 
вміє нічого сказати.

Імовірно являть ся тепер подлинні му- 
’жі Ш єн ер ера  для привіту москвофіль- 
ІСКОЇ депутациї на двірци північної зедїзни- 
цї. Відсередні елементи, Всенїмцї і Всерус- 
скіє. могли би при сїй нагоді сердечно 
кинути ся соб: в обійми. Г-н М арков міг 
би може тоді вговорити Ш єн ер ер а, що 
тепер ще не пора Галичині надати окре- 
мішне становище, позаяк він ще ґравітує 
до Відня а через Відень до Нїмецкого Со- 
юза. Обидва господинове можуть тим ле- 
кше зійти ся разом, позаяк і М арков є 
прихильником ідеї »Ьо8 уоп Кош«. Хоч 
як сьмішно звучать сї виводи Маркова і 
хоч трудно допустити, щоби нововибрані 
соймові посли пішли за єго радами, всеж 
они є знаменні для сего часу і вказують 
виразно і ясно, що галицке краєве прави- 
тельство остав„ою акциєю в користь мо- 
сквофільского сторонництва вдунуло в него 
нове житє, що не може зовсім причинити

— Що ти, Михайлику, спитав його батько 
по француськи — прийшов на добра-иіч вже?

— І на добра-ніч і так... знаєш татку я 
щось бачив... ти такого ве бачив...

— Щож там таке ти бачив ? тато погла
див Михайлика по головці.

— Таке, тату!... таке... сказать ?
— А ну, ну скажи...
— Я отеє зараз бачив, тату, як  наш учи

тель і Настя цілували ся...
— Д е? скрикнув Найдич; але зараз сха- 

менув ся і повернув річ на жарт; мовивши: се 
тобі, Михайлику, привидїло ся; то ти спать за
хотів, дак тобі і лрпверзло ся.

Але пізно вже було жартувати, хлопчик 
навіть образив ся, що тато не йме йому віри; 
він мовив:

— Нї, нї, тату, зовсім не привидїло ся, я не 
спав, я не хотів і тепер не хочу ще спати: 
я сидів під столом, а вони мене не бачили; 
спершу грали на чотири руки, а потім учитель 
нахилив ся до Насті і поцілував її, а вона його 
поцілувала... От єй-Богу, тату, правда.

— Ну, ну; годі про се; то ти не добачив 
з під стола... І чогож ти сидів під столом?

— Там були мої іграшки; там у мене 
стайня, я вранці поставив туди своїх коней, а у

38)
0. Я. Кониський.

Молодий вік Мама Однім.
(Хроніка з давноминулого).

XVIII.
У вечері того-ж дня, коли Ляшевки поїха

ли до дому, Настя сиділа біля роялі і грала на і 
чотири руки з Насальским; в салі опріч їх нї- і 
кого не було і ніхто не шкодив їм, граючи, за- • 
любки розмовляти і устами і очима... Насаль- і 
ский давно признав ся Насті, що кохає її, а те- і 
пер під впливом вечерової тиші, дуже близько-; 
го сусідства своєї любленицї, під виливом сона- і 
ти Бетховена Найдич не спроміг ся здержати 
свого поривання, нахилив ся близше до Насті 
і поцілував її... поцілував вперше...

Старий Найдич сидів тоді саме в кабінеті, 
перечитуючи ґазети, що привезли йому З ІІОЧТИ 
за цілий тиждень. Він дуже цікавив ся вістка
ми з театру війни; аж в кабінет до його вбіг 
найменший синок його, хлопчик на девятому 
році.

ся до добра анї руского народу, анї дер
жави*.

Д о п и с ь.
З Косівского.

(Дальші справи Фаіївелм Тухмана з Дихтинця}.
Василь Хащук з Довгопола помер був 5/1 

1864. а Еіпап1\уог1ипдз(1екге(;-ом з 5/11 1897
21. 9656. (може не в самий час?!) признано спад
щину по нїм ги (Ігеі сігіїїеіп Софронї Хрищук, 
Катаринї Дронєк і внукам (по Докії Рейкало) 
Ник. Рейкало, Василинї Різак і малолітній Єленї 
Рейкало. Тпмчасом уже при заложеню книг 
ґрунт, в Довгополії, десь коло 1886. або 1887 р., 
заінтабулював ся на цїлий ґрунт по Вас. Хащук, 
єго зять Яків Хрищук Василів а муж Софрони 
Хащук. Книги ґрунт, закладати в Довгополії му
сів такий самий добрий Русин, як судия в Пу- 
тилові Ґольдштайн, бо взяв Якова Хрищука Ва- 
силевого за сина Хащука Василя.

Яків Хрищук Вас. нбмер 4/5 1896, а суд 
взиває до нереслуханя єго родину на 20/11 1896. 
(сьвято урочисте св. Михайла) ех 4'8 1896. 21. 
5316, а що він був бездітним, то взиває Івана 
Хрищука з Іспаса, Катарину Гембєк зам. Шкрі- 
бляк і Калину Гембєк. — 10/2 1897. 21. 1897. 
дає суд вижницкий судови в Путилові знати, 
сіаза (Іег ЕгЬіпІегеззепі 1\уап СЬгузгсгик \Уа- 
зу1і\у іп Ізраз пісіїі ги егиігеп ізі, а суд в Ру
тилові уже 31/3 1897. 21.2490 видав на ту «спад
щину* декрет. Громовиною чогось все летіло! 
Еєіхуєі Т исЬтапп  аиз РісЬіепііг дістав від 
пісЬі ги егиігепсіеп (а жид єго знайшов »раз- 
два<) Івана Хрищука Сеззіопзигкипііе Діо \¥ іг -  
пііг 30/12 1896. 21. 30177.

Спадщина по Якові Хрищук пішла па та
кі паї: 4/16 Софронї Хрищук (вдові по Якові 
Хрищук а донці Вас. Хащука, котрого власно- 
стю був ґрунт сим декретом до поділу прий
шовший), — 6/16 Файвелеви Тухман яко цесіо-

вечері пішов подивити ся, чи єсть у їх овес; чи 
мій кучер Карпо дає їм вівса, а не краде собі...

— Ну, ну, добре, добре, дак іди вже спа
ти... добра ніч.

— Добра піч, тату! але я ще спати не хо
чу, не піду, ще рано; я піду ще до Колі і йому 
розкажу, як вони цілували ся і няні розкажу...

Найдич трохи почервонів, розсердив ся 
і мовив:

— Слухай, Михайлику! ти зараз іди і ля
гай спати, анї нянцї, нікому анї слова про те, 
що тобі приверзнуло ся... чуєш ?

— Чую! тихенько промовив хлопчик, зля
кавшись сердитого голосу батька.

— Крий же тебе, Боже, почнеш там вер
зти оту нісенітницю! я тебе строго покараю... 
йди...

Михайлик похнюпившись, пішов... Коли 
нянька поклала його в постіль, в малій голові 
його заворушила ся думка: за що на його роз
гнівав ся тато? аж досі він ніколи не гнівав ся, 
коли він, Михайлик, — помітивши за ким-будь 
із слуг що недобре, говорив йому про те ; так 
він зробив і тепер... кілька разів доводило ся 
йому чути, як нянька ганьбила покоївку Мару
сю за те, що вона цїлуєть ся з буфетчиком Се
меном; значить, Маруся не добре чинила; інак
ше нянька не сварила-б ся на неї... значить, і
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нареви Івана Хрищука а сестріницям помершого 
Якова Хрищука — Гафії Гембек зам. Шкрі- 
бляк і Калині Гембек ііо 3/16. — На підставі 
сего декрету Файвель Тухмап виточив позов 4/3 
1900 21. С 104/98Ц о розділ ґрунту а суд при
знав ему се під 14,9 1900 21. С 132/99,5 — з ко
штами 160 кор. 84 с.! Звідки взялись кошти 
такі високі? — Бог знає!

Кошти ті поплатили: 1) Козма Томюк 74 
кор. Сей платив за пусто-дурно, бо не побцесу- 
вав ся, а тільки є якась там спільна толока єго 
зі спадкоємцями Вас. Хащука, а пеправяо Яко
ва Хрищука — і судия Ґольдштайн, за котрого 
п. Барвіньский в парламенті' згадував, що не знає 
ні слова по руски, питав за посередництвом 
товмача писара того Козму Томюка: «чи при
стаєш ґрунт ділити? а що він немав спільного 
ґрунту кромі толоки, то відповідав, що пристає 
на поділ толоки «бо ворошна* (спільна), а ґрунт 
не пристає ділити »бо не ворошний нам«. За  се 
«вирозумінє* справи через судию Ґолі .дштайна 
заплатив гуцул коштів 74 кор ! 2) Васалина Рі
зак заплатила ЗО кор. — а о других не знати, 
чи вже поплатили.

На таку кривду порадив я покривдженим, 
щоби внесли иротоколярно представлене о свою 
кривду. Козма Томюк і Василина Різак мали 
бути за сим 13/6 с. р. у начальника суду в Пу- 
тилові «але той нас відрєдив* до адвоката: 
«ідіт собі з сим до адвоката*.

рік має виносити — 38,680.000 корон, на покри
те котрих дає правительство 60%, а край 40%.

Виключно коштом держави будуть упра- 
вильнені ті галицкі ріки, котрі творять бочні 
водні дороги для каналів. До того рода рік при- 
числяють ся: 1) Дунаєць від Зглобиць до Ново
го Санча; 2) Вислока ьід Мєльца до Ясла; 3) 
Сян від Перемишля до Сянока. Розходи упра- 
вильненя тих рік обчислені на 19,900.000 корон.

Дальше з щорічних дотаций державного 
буджету мають бути управильнені першосгепен- 
ні галицкі ріки, а іменно: 1) Висла від устя рі
ки Премші до Завихоста; 2) Дунаєць від Згло
биць до Устя в Вислу; 3) Вислока від Мєльца 
до устя; 4) Сян від Сільного Складу до устя і 
5) Дністер від Журавна в низ до роеийскої гра
ниці.

Розхід тої реґуляциї обчислений на 42,000.000 
корон, отже цілий нростор рік, які мають упра- 
вильниги ся, виносить 2.274 кільометрів, а розхо
ди обчислені на 100,580.000 корон.

Реґу.іяпия рік в Галині.
Закон, ухвалений в тім ділі в послїдній се

сії! львівского сойму, одержав на днях цїсарску 
санкцию. Тим способом обезпечено законом у- 
правильненє рік, а при тім обезпечено переве
дене всіх вступних робіт в назначенім часі і 
точний розділ розходів на ту ціль межи краєм, 
державою і інтересованими сторонами.

Санкціонований закон про управильненє 
рік постановляє, що в протягу ■ 20-лїтного періо
ди, т. є від 1904 до 1924. р., мають бути упра- 
вильнені слідуючі ріки в Галичині: 1) Ска- 
ва від Сухо! до устя в Вислу; 2) Раба від Лю- 
біня (в мислиницкім повіті) до устя в Вислу; 
3) Попрад від Мушини до устя в Дунаєць; 4) Ви- 
слок від Фриштака до устя в Сян; 6) Стрий від 
Турки до устя в Дністер; 7) Сьвіча від Велдїжа 
і Суколь від Болехова до устя в Дністер; 8) Би
стриця солотвиньска від Солотвини і Бистриця 
надвірняньска від Зеленої до спливу обоїх і по
тім до устя в Дністер і 9) Танев від границі 
Росиї до устя в Сяп; 10)Дунаєць відЗглобиць в 
гору до Нового Торги; 11) Вяслока від Мєльца 
в гору до Жмигорода і 12) Сян від Сільного 
Складу в гору до Ліска.

' Загальний розхід на управильненє всіх тих

Н О В її н к и.
— Календар. В ч е т в е р :  гр.-кат. Евстахія; 

рим. кат. Кандида. — В п я т н и ц ю : гр.-кат. Ко- 
драта ап. рим.-кат. Франца С.

— При зміні місяця просимо наших ВП. Перед
платників вирівняти зале-лости і відновити перед
плату, бо інакше будемо приневолені здержати 
висилку нашої часописи.

— Пращанє д-ра Бобжиньского. Позаяк часо
писи з нагоди пращаня д-ра Бобжиньского зо
всім невірно подали зміст промови члена Ради 
шк. кр. Ол. Барвіньского і на сю тему ноявили 
ся всякі толки, подаємо автентичний текст сеї 
промови, котра вистарчить намість спростована 
хибних виводів »ДЬла«, «Галичанина* і ин.:

Ваша Ексцелєнциє!
В хвилі, коли В. Е. в останнє явили ся на 

тім місці, з котрого кермували народною нро- 
сьвітою і всім шкільництвом в краю, несьміло 
забираю голос по так вимовнім попереднім реч
нику, щоби В у Е-ю покращати також руским 
словом. — А вжеж під певною і сьвідомою цї.іи 
кермою В-ої Е-иї стояли також рускі школи. 
В тім часі зросло не тілько число руских на
родних і взірцевих шкіл при учительских семи- 
нариях, число руских ґімназий, але й число ру
ских катедр на університеті, котрих основане 
піддержували В. Е. своєю сьвітлою радою і мо- 
гучам впливом. — Під управою і доглядом В-ої 
Е-иї довершено відповідного науковим і иедаґо 
ґічним вимогам видана руских учебників для 
народних і середних шкіл живою народпою мо
вою, виповнено многі недостачі на полі шкіль
ного ііисьменьства, а тим положено кріикі під
валини до широкого розвитку науки в рускій 
народній мові. — Крім того вдоволено домага- 
ню наукового і педаґоґічпого руского Товариства 
заведенєм шкільної правописи, яка виявляє на
глядно окремішність і питоменність рускої мови 
і з школи перейшла також до урядового ужитку

Настя не добре зробила; а він — Михайлик — 
зробив добре, що сказав про. те тату... За  щож 
тато розгнівав ся?...

Даремне хлопя питало само себе; відпові
ли не було.

Найдич тим часом, кинувши читати ґазе- 
ти, сидів вельми збентежений Михайликовою 
звісткою...

— Коли хоч кого доброго, путнього; а то, 
бач, кого покохала! говорив він собі на думці: 
а то — ляшок, санкюлот, сором на цілий сьвіт... 
що, коли, крий Боже, довідають ся про се су
сіди! просьвітку не буде... От нагрів в пазусі 
гадюку... я до його як: і плачу добре, і пода
рунків скільки зробив, а він... бач! тривай же 
ти !...

Перегодом Найдич трохи, одійшов, вгаму
вав ся і думав: та чц правда-ж се? чи не збре
хав Михайлик; але з якої-ж речі: та він у мене 
що-що, а дитина правдива, брехать не вміє... А 
про те одначе як же його запевнити ся?... Не
звичайного нічого нема... молода дівчина... алеж 
вона у нас добре вихована... Гм!... Найліпше бу
де взяти саму Настю на допит... Чи признасть 
ся-ж?... З  очей буде видно...

Найдич покликав слугу і казав попрохати 
до його Настю.

Насті і в думку не приходило, що дядько 
кличе її на допит про таке діло, про яке зна
ла тільки вона, Насальський да Бог. Вона була

певна, що дядько кличе її, щоб своїм звичаєм, 
порадитись з нею про завтрішнїй обід.

Весело вскочила вона до кабінету.
— Причиняй щільно двері! суворо зустрів 

її дядько.
— Я добре причинила.
— Примкни на ключ.
Настя здивувала ся; ніколи сего не було. 

Повернувши в дверах ключ, вона підійшла до 
столу і стала мовчки біля дядька: вія взяв її 
за руки, пильно вставив її очи в свої очи і су
хо, навіть трохи строго мовив до неї :

— Насте! признавай ся: ти цілувала ся
сьогодні з Насальським?

Настя в одну мить вся спалахнула: лице,
уши, шия почервоніли. Настя спустила очи і
мовчала.

— Чогож мовчиш? хиба не чуєш що я
кажу?

— Чую! ледви промовила вона; губи у неї 
тремтіли.

— А коли чуєш, так і відповідай: цілува
ла ся?

Настя мовчала. Найдич почував, як у його 
в руках горять Настиві руки.

— Я відаю, що ти цілувала ся, але хочу 
довідати ся від тебе самої; кажи по правді, по 
щирій: цілувала ся?

(Дальше буде).

та осягнула повну перевагу в народнім рускім 
письменьстві.

Коли, як звичайно всюди буває, ворушена 
пристрастями сучасна суспільність може не оці
нює належно досяглости і ваги сих подій до
вершених під кермою В-ої Е-иї, то безстороння 
істория неперечно вимірять повну справедливість 
і відповідно запише се на своїх листках для 
грядучих поколінь.

Колиж по 11-лїтних трудах на сім стано
вищі В. Е. переходять на иньшу хоч споріднену 
ниву дїяльности, то звольте приняти від нас 
найщирші бажаня до дальших змагань і заяву 
глибокої понести за дотеперішні груди, які все 
озтануть живо в нашій тямцї.

— Новий маршалок і нова ера Краківский ко
респондент петербурского »Кга]-у* пише про 
ґр. Андрея Потоцкого : Що зі зміною чоювіка 
на маршааківскім кріслі змінить ся неодно' в 
краєвій політиці, — се певне. В данім елучаю 
буде се правдоподібно пересунене ся кермуючих 
переконань — більше на право. Особливо мож
на нааїятії ся деякого заостреня політики су-- 
против опозицийних сторонництв і Русинів, змі
ни баденівскої, компромісової системи, на систе
му поборюваня противника. В сім немов місти
ла ся ріжниця двох ривалїзуючих зі собою «фа
мілій*: ГІотоцких і Баденїх. Баденї уступили — 
а Потоцкі зачинають нову еру.

— Україньский дневник в Київі, який хотів за- 
ложитн др. Левицкий, не буде виходити, як до
носить «Россія*, в наслідок недозволеня голов
ного заряду праси.

— Москвофіл по польски — се не першина 
нашим ренеґатам, але яко дальший причинокдо 
істориї кацапсгва подаємо отсю подію:

В Калуши дня 24. вересня відбуло ся ио- 
сьвященє нового будинку судового. По торже
стві посьвященя парохами обох обрядів відбув 
ся з касинї обід, на котрім були прибувший на 
торжество президент ста'ииславівского окружно
го суду н. Саганек і всі начальники урядів ка- 
луских, принимані судовим персоналом. При о- 
біді вношено ріжні тоасти; Поляки промовляли 
ііО польски, Русини по руски. Лиш один, звісний 
москвофіл, судовий ад’юнкт п. Николан Третяк 
втяв собі «роїніщ то\¥к^«.

— Державна ірокуратория ухвалила зарядити 
карне слідство проти поєдинковичів: президента 
міста Львова д-раї Малаховского і адвоката д-ра 
Лїлїєна та проти всіх чотирох сьвідків поє
динку.

— Іспит зрілости в станиславівскій ґімназиї в 
осіннім речинци зд али : Айзик Бахер, Сам. 
Ґольдшляґ, Стан. Грещук, Фр. Серафіньский і 
Ем. Зільбербах.

— Ц. к. Адмінїстрация податків у Львові ого
лосила отеє оповіщене: У відношеню до опові
щена ц. к. краєвої Дирекції! скарбу у Львові з 
дня 6. вересня 1901. ч. 100.917(01 о виготовле
нні і предкладашо властям податковим І. інстан
ц і ї !  виказів Б. Ц. Д. і Е. до ужитку при вимірі 
податку особисто-доходового на рік 1902., подає 
ся сим додатково до відомости П. Т. властите
лів домів і льокаторів, щ » в виказах форм. Б. Ц. 
Д. належить подати машканцїв зглядно членів 
родини, їх занятє і місце замешканя після ста
ну з днем 5. падолиста 1901. і викази ті пред- 
ложити ц. к. Адмінїстрациї податків найдальше 
до 15. падолиста 1901. — Виказ Б. має бути ви
повнений через властителя дому винаймленого, 
виказ Ц. через чипшовників, а виказ Д через 
властителів домів винаймлених. — Ті самі ви
кази довжні виготовити властителі готелів і до
мів заїздних що-до тих осіб, котрі довше як З 
місяці без перерви мешкають. — Викази Е. 
зглядно Е/1 і Е2 мають виготовити службодав- 
цї що до осіб побираючих платні службові або 
взагалі які небудь винагородженя що-до одної 
особи квоту 1200 К річне переносячі. — Вика
зи Е|1 призначені суть для службодавцїв, котрі 
виплачують побори службові тілько одній особі, 
а викази Е/2 для службодавцїв, виплачуючих 
побори більше особам. — Сталі і змінні побори, 
як також високість або вартість винагородженя 
належить иодати з часу від 1. січня до 31. груд
ня 1901. — В який спосіб мають бути вовисші 
викази виповнені, вказують докладно написи 
поодиноких рубрик, зглядно поясненя, заміщені 
на 1. стороні відносних друків. — Блянкети по- 
висших виказів видає протокол подавчий ц. к. 
Адмінїстрациї податків у Львові за зголошенєм 
ся інтересованих безплатно.

— Львівска політехніка в шкільнім році 190011 
числила в зимовім півроцї 760, а в літнім 712 
слухачів. З  сего числа припадало на виділ інжі- 
нєриї 406, на виділ будови машин 263, а на ви
діл хе.мії 55 студентів. На 760 слухачів в зимо
вім півроцї було з Галичини 613, з Росиї 119, 
з Буковини 6, зі Шлеску австр. 5, з в. кн. По- 
знаньского 5, з Угорщини і Сїмгороду 3, з Че
хії 2, а по 1 з Австрії! дол., з Моравії, з Італії, 
з Румунії, з Перу, з Баварці і з Болгарці. — 
Після народности було: Поляків 704, Русинів 53, 
Чехів 3, а після віроісповіданя було: римо-като- 
ликів 582, греко-католиків 63, вірмено-католи- 
ків 9, жидів 97, протестантів 4. На 760 студен
тів 80 поберало стипендиї на загальну квоту 
28.565 корон.
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— Італїйский анархіст в Калуши? Одному з ра- 
нїшних дневників львівских доносять з Калу
ша, що там на зелїзннчім двірци жандарм аре
штував якогось мущину, що допустив ся крадї- 
жи в Рожнїтові. Арештований тричи вистрілив 
до жандарма з револьвера, але хибив. Тоді жан
дарм ударив єго баґнетом в бік і зранив, але 
незнакомий міг ще вистрілити четвертий раз і 
відстрілив жандармові! два пальці в руці. Аж 
при помочи кількох людей повело ся розоружи- 
ти небезпечного пташка. При нїм найдено два 
штилети, револьвер, кількадесять патронів і Гео
графічну карту. З  сеї пригоди, в Калуши пійшла 
поголоска, що спійманий злодій є італїйским а- 
нархістом.

— Дефравдация на зелїзницї. Деякі Газети по
дали були звістку, що в Підволочисках на зе- 
лїзничій стациї викрито велику дефравдацию, 
котрої допустили ся банмайстер від зелїзницї 
Концевич в спільцї з інжінєром Ольшаньским в 
той спосіб, що фальшували спис платні робітни
ків, а побирані гроші задержували для себе. 
Дефравдация та має виносити около 200.000 К, 
а  спроневірннк Концевич мав ніби то з тих 
грошей зложити 40.000 К. Отже дирекция зелї- 
зниць державних подає до відомости, що на 
двірци в Підволочисках викрито дійсно дефрав
дацию, але шкода не иеревисшає суми 10.000 К, 
а що до Концевича, то той має в касі ощадно
сті! ледви кілька тнсячів корон.

— Про вплив удержавлена продажи горівки в 
Росиї на тверезість населена висказав ся др. 
Вендрнховскнй, член комітету тверезости в Ши- 
длівци, радомскої Губернії, ось як: Вплив сего 
дає ся в дчути дуже, прямо велично; чи дасьте 
віру, що в сім малім Шидлівци, якого з ринку 
можна цілого огорнути оком, було 48 шинків? 
Давнїйше по торзі роз’їздили ся фірманки пізно 
в ночи, тепер вже о 5. год. всьо иокінчене. Ма
ємо трохи фабрик, — то по виплаті наше мі- 
сточко гуляло цілу піч; тепер о 10. год. всі 
спочивають сном праведного. Можна сказати, що 
пияньство зменшило ся о половину, а дало би 
ся ще зредукувати, на мою гадку, до 90 проц, 
колиб заборонено нити горівку на улици.

— Депутация професорів австрийских універ
ситетів, під проводом віденьского проф. Тольда, 
поїде до Берлина, аби вручи ги адресу професо
ровії Вірховови в день єго 80-тих уродин.

— 339 сулружеств заключено у Львові в дру
гім чвертьроцї с. р.

— Три безроги перед судом. Директор нової 
різниці у Львові має правдивий клопіт з принц 
самії що-до убивана безрог. • Давнїйше різники 
самі кололи безроги і продавали мясо, чи було 
чисте чи з решетиною. Тепер від коли побудо
вано нову різницю, різники мусять в пій убиві- 
та безроги. Дуже часто трафляє ся, що безрога 
є з решетиною і тоді не можна єї убивати. Та
ке .тучило ся онодї Кусякови, властіїтелеви 
складу вудженини при пл. Бернардиньскій. Три 
ситі безроги під закидом зараженя решетиною, 
назначено в різници печаткою >гак\уе8Ііопо\уа- 
пу« і заборонено їх убивати. Але Кусяк •сви
снув* па заряджене директора, вепрі зарізав, а 
мясо розпродав. За се він стане в суботу перед 
судом III секция і буде відповідати за непослух 
урядовій власти.

— Міжнародна вистава риболовства відбуде ся 
у Біднії в вересни 1902. року. В виставі запові
ли участь найвизначнїйші товариства для рибо
ловства б Анґлїї, Німеччині і Америці. Всякі 
зголошеня приймає комітет: Відень, І, Неггеп- 
£аззс 13.

— Пригода з трупами. Якась несамовита при
года лучила ся в послїдних днях одному тури
сті із ІІІтрасбурГа, котрий на колесі вибрав ся 
був в Подорож через швайцарскі гори Юра. По 
дорозі стрітив він такого самого туриста на ко
лесі, молодого мущину, сина купця з Берна, а що 
настала була страшна злива і годі було їхати 
в ночи дальше, то они лиш в великим трудом 
і  за добру заплату впросили ся на ніч до яко
гось господаря в горах. Тут призначено для них 
малу якусь комірчину. В ночи здавало ся їм, 
якби звідкись трупом заносило; але они успо- 
коїли ся і спали дальше. Коли на другий день 
встали, побачили перед хатою богато людиіі, 
що посходили ся на похорон брата господаря, 
котрого тіло лежало наряджене в алькнри ко
ло тої комірчини, де они спали, а віддїтенім від 
них лиш тонкою полотняною занавісою. Пустив
шись в дорогу, мали о чім говорити, пригаду
ючи собі, що спали близько трупа, і як то стра
шно було. Оба мали їхати до Сольотурна, але 
не доїхали, бо знов їх захопила злива. Они за 
їхали до якоїсь господи коло гостинця та и по
становили тут переночувати. Щоби же трохи 
покріпити ся, оба недавні знакомі постановили 
запити своє знайомство, і з тої нагоди випили 
кілька фляшок вина, а відтак полягали спати. 
Оба поклали ся на одно ліжко, бо лиш о- 
дно було в господі, і скоро заснули. Турист зі 
Штрасбурґа обудив ся дуже пізно перед полуд
нем, і дивить ся — а він спав разом з трупом. 
Єго новий товариш з Берна був вже давнїйше 
хориіі на серце; їзда на колесі, вогкість, а го
ловно здавсь вино, причинили ся до того, що

він погиб нагло на удар серця. По першій ночи 
коло трупа, а по другій з трупом, наці турист 
таки й сам розхорував ся, і мусів вже чим 
скорше зелїзницею вертати домів.

— На гріб Мек Кінлїя в Кантоні (в стані Огіо) 
закрали ся онодї два анархісти. Дозорець цмпя- 
таря замітив незнакомих і узброєний в револь
вер підійшов до них. Тоді один з анархістів ки
нув ся на него з ножем в руці і зранив єго т я 
жко в груди, почім оба утїкли.

— Бурани, призначені для цукроварнїв, ще не 
належить копати, бо они тецер ще ростуть в 
мясо і набирають цукру. Хто би за ского взяв 
ся до копаня бураків, той буде мати на вазі 
втрату, а тим то і шкоду грошеву.

— «Кухня Академічної Громади* у Львові 
отворена для членів Товариства з днем 1. жов
тня с. р. при ул. Галицкій ч. З, II. нов. Ціни 
страв дуже низькі і так: обід коштує від 17 до 
33 кр., вечера 8 —20 кр., кава з булкою 8 кр. 
і т. д.

— Важне для катехитів. Вже вийшов «Підруч
ник практичний*, як має ся учити релігії в І 
клясї, зглядно на 1. і 2. стенени науки в шко
лах народних. Всі, що учать релігії, повинні ку
пити собі тую книжку, котра продає ся по 1 К 
в книгарні Шевченка і Ставропіґійскій, а з пе
ресилкою о 10 сот. дорозше.

— Ц к. Дирекция зелїзниць державних у Львові
оповіщує:

Зелїзничий союз поміж Австриєю, Лїнда- 
вом і Форальберґом. З  днем 1. жовтня 1901 
входить в житє додаток IV до тариф и— часть 
II, зшитка 1. і 2. з дня 1. марця 1896.

Австро-угорский рух з ФоральберГом і Лїн- 
дав, а згл. австро-угорский союз зелїзничий з 
Форальберґом і Лїндав. З  днем 1. жовня 1901 
входять в житє слідуючі додатки до тариф спе- 
цияльнпх з 1. марця 1894 для перевозу худоби 
яко звичайної посилки в цїловозових наборах:
а) додат. І до зшит. 1 (тепер часть V, зшит. 1),
б) „ І „ „ 2 ( „ „ V „ 2),
в) „ II „ части II ( ,, ,, V „ 4),
Через новизші додатки стають ся постанови та
рифові що-до зниженя ціни їзди для дозорців 
худоби згідними з дотичними приписами тари
фи (часть І розділ Б) для австрийских, угор 
ских і боснацко-герцеґовипьскпх зелїзниць, а 
постанови що до безплатної їзди поворотної т а 
ких дозорців зістають' знесені.

-  Вісти з перемискої єпархії. На конкурс з ре- 
чинцем до 19. падолиста с. р. виставлені прихо
ди: 1) Ветлин, 2) Горянка, 3) Криве коло Тісної, 
4) Лопінка, 5) Мхава, 6) Ряббе, бали горо декого 
дек, 7) Глумча, 8) Долини, 9) Шумяч, 10) Ролів, 
111 Розстайне, 12) Любелля, 13) Днїстрик дуб., 
14) Лїпє, 15) Устрики гор., 16) Береги гор., 17) 
Дубрівка, 18) Хлиплї, 19) Блїзянка, 20) Чорнорі- 
кн, 21) Ступниця, 22) Балпчі, 23) Крупець, 24) 
Стенятин, 25) Свидник, 26) Билнчі, 27) Махнів, 
28) Нанова, 29) Наконечне, ЗО) ІІулави, 31) Явор- 
ник, 32) Туриньско, 33) Ясель і 34) Хміль. — 
В пропозицию ириняті: на Ломну, жукотнньско- 
го дек. оо.: Макс. Калинич, Леонид Шемеляк, Пе
тро Княжиньский, Савин Кмицикевич, Іван Ли- 
сикевич, Волод. Гойдиш і Конст. Вандзиляк; на 
Хоробрів, варяжекого дек. оо.: Конст. Миколає- 
вич, Омелян Трешневский, Іван Цїцкевич, Лев 
Набак і Іван Валюх. — Новоноставлені пресви- 
тери одержали сотрудництва: Роман Кокотаило 
в Мижинцї, Петро Савицкий в Беньковій Вишні, 
Михайло Осїдач в Арламовскій Волі, Іван Ш ев
чик в Липі, Анірей Пшепюрский в Боленови- 
чах, Філярет Яминьский в Вацевичах, Іван Га- 
насенич в Волоті, Захарій Лехицкий (з правом 
управи) в Порохнику і Евг. Копистяньский в Да- 
лїєвій. — Презенти одержали: Петро Перчинь- 
ский на Рейтаревнчі і Волод. Утриско на Сква- 
ряву нову. — Канонічну інституцию одержали: 
Василь Романовский на Угнів і Мирон Чирнянь- 
ский на Броницю. — Завідательства одержали: 
Волод. Гойдиш в Любеллї і Михайло Татомир 
в Лужку долішнім. — Сотрудництва одержали: 
Мих. Гробельский в Самборі і Юл. Легуцкий в 
Блажові.

— Вісти з станиславівскої єпархії. Конкурсо- 
вий іспит для тих, що старають ся о парохії, 
відбуде ся дня 29, ЗО, і 31 жівтня. Прозьби тре
ба внести до 25. жовтня. — На конкурс з ре 
чинцем до кінця падолиста н. ст. росиисані на- 
рохії: Зелена, бучацкого деканату, Братківцї, 
тисьменнцкого деканату, і Красїїв, устецкого де
канату. — Канон, інституцию одержали оо.: Ва
силь Козловский з Медухи па Бариш і Антін 
Балицкий з Черемхова на Черемхів. — Введені: 
оо. Йосиф Скалиш, яко завідатель в Красїєві і 
Йосиф Сохор, яко прив. сотр. в Кошилівцях. — 
Намісництво асигнувало дотацию для парохіяль- 
них помічників в Джуринї, Озерянах, Гвіздци ст., 
Соколівцї, Залїщиках, Тишківцях і Жабю-Ільця.
-  Митрополит Андрей рукоположив окінчених 

богословів: 1) Михайла Андриїшина, 2) Володи
мира Антоновича, 3) Володимира Величковского, 
4) Луку Іванцева, 5) Володимира Малащука, 6) 
Евстахія Сливиньского, 7) Тараса Турчмановпча 
і 9) Івана Купчиньского. — Титул стола одер
жали окінчені богослови: 1) Михайло Андриїшин,;

2) Володимир Антонович, Зі Володимир Велич- 
ковскии, 4) Аркадий Гуглевич, 5) Александер Ди
кий, 6) Володимир Залуцкий, 7) Ярослав Ле- 
вицкий, 8) Валерияи Луговий, 9) Іван Луцкий, 
10) Евген Могильницкнй, 11) Лев Обушкевнч, 12) 
ЇІосиф Росткович, 13) Николай Руденьскиіі. 14) 
Михайло Стрипко, 15) Володимир Тисовский, 16) 
Тарас Турчманович і 17) ІТартенїй Чубатий. — 
Відпустку одержали: оо. Діониз Воєвідка з З е 
леної і Іван Палагицкий з Станиславова на 
один місяць.

— Родимцї! Памятайте про будову руского те
атру у Львові!

Наука, штука, література.

— Поц'лунок (НиЬіска) оперу в 3. актах 
Фридерика Сметани (ческого композитора опер: 
Гіродапа наречена, Далїбора і др.) виставить зав
тра, дня 3. с. м. польский, міський театр у Льео- 
ві. В головній партиї (Анульки) виступить п. Фі- 
льомена Лопатнньска.

Т е л є ґ р а м и.
Відень, 2. жовтня. Рада державна склика

на відручним письмом цісаря на день 17. с. м.
Відень, 2. жовтня. Президент міністрів др. 

Кербер приняв посла Николая Василька і від
був з ним довшу конференцию.

Поля, 2. жовтня. Вчера прибула тут авзтро- 
угорска ескадра з Китаю. Приняв єї торжествен- 
но адмірал Спавн і командант місця Суковати. 
Спавн виголосив промову, в якій в імени цісаря 
висказав признане експедициї за знамените по
ведене; відтак розділив ордери і відзнаки. Попо
луднії відбув ся на честь ескадри обід.

Липск, 2. жовтня. Дяя 19. с. м. відбуде ся 
велике віче против поєдинків і в справі утворе
на роз’ємних судів.

Неаполь, 2. жовтня. Вчера вечером доне
сено про новий підобріний случай недуги: захо- 
рував якийсь робітник в Пунто Франко. В мі- 
сцевости Сан Джіовіянї захорував робітник Кор- 
дезе.

Царгород, 2. жовтня. В місті Самсунї над 
Чорним морем случило ся 6 случаїв чуми. На 
покладі корабля Льойда «Мария Тереса*, який 
прибув до Александриї, 3 особи захорували на 
чуму.

Кантон (в Китаю), 2. жовтня. Геволюціонї- 
сти збурили нїмецку міеийну стацию в Чінґ- 
нінГ. Місіонарі повтікали.

Брукселя, 2. жовтня. Після урядових інфор
м а ц ії  трансвальского посольства, виносить в 
концентрацийнім окрузі смертельність бурских 
жінок і дїтнй 25 проц. Посольство знов зверну
ло ся в сій справі з нотою до держав, бо попе
редні ноти були безуспішні.

Малий фєйлєтон.
БОГДАН ЛЕПКИЙ.

На лодцї.

Пливи моя лодко но фали 
В вечірну, спокійну годину!
Вже зорі на небі зас’яли,
Вже тїни кладуть ся на скали — 
Неси мене лодко в даль сину!

Он, видиш, як гори дрімають,'
А хмари, а мраки, як думи,
Як мрії над ними літають 
1 пісні до сну їм сьпіваюгь 
Високих ялиць сумні шуми.

Чомуж би й мені моя лодко 
Не вільно на хвилю заснути?
І  спати спокійно, солодко — 
Чомуж би й мені моя лодко 
Не вільно житя позабути?
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Черемоше, брате мій 
Прискори бігу!
На хребет холодний твій 
Я пускаю як стій 
Сплав важкий — тугу!

Гей тяжка, тяжка вона 
Як цілі ліси!
Де бездонна глубина, 
Де підводна скала 
Там єї неси!

2.
Заревіла вода,
Мого сплаву нема,
Лиш пінять ся розбурхані филї, 
І женуть на скрутінь,
На бездонну глубінь,
На підводні пороги і скелі.

Що зелїзо, що сталь
Перед силою ф аль?
Перед диким завзятєм природи! 
Ой мабуть я той сплав 
Раз послїдний пускав 
На підгірскі розбурхані води!

Але що там ? гляди
Виринає з піни
Як топельник води повний, сини»! 
Довгі, довгі ковбки 
Без весла і керми —
То мій сплав знов добув ся,

знов лине. . . .

Дешевим і гарним дарунком
при всяких нагодах,

------------ -------------- яко гарна прикраса комнат і
ТСя■П'Т'ТТТТТТ • Верещаґіна, Шевченко в домо- 

і А ь с і р  1 1 1 x 1 1 1 . вину і Сластьона, Шевченкова 
могила. — — ------------------------

Можна дістати через адмінїстрацию „Р ус л а н а "  
з пересилкою за 1 кор. 60 сот.

— РІК ЗАСНОВАІІЯ 1892. —

разом
620 406 кор. 65. сот.

Товариство взаїмних обезпечень

„Д I I І  С Т Е Р“
Львів, ринок ч. 10. (дім >Просьвіти<).

• д и а о ж е  р у с к е  т о в а р и с т в  о а с е к у р а ц и й н е ,  обезпечає будинки і всі пред
мети движимі против огневих шнід

•Д н іс т е р »  п р в п о р у ч н л в  Преосьвящ. Ординарияти В сеч . Д у х о в е н ь с т и у  
І в ір  нам  в с іх  тр ех  Епар х їй

Фонди Гваранцийні «Дністра. і  днем ЗІ грудня 1900 
Фонд реверновий . 31І.54О кор II  сот
Реаерва премії . . . .  171 942 „
Реаерва специядьна , . 6 000 „ — „
Фонд емеритальний 30 924 „ 54 „

Тари*и «Дністра. умірновані Надвижка річна розділяє са між членів в формі 
•кротів За рік 1900 дістають члени 8°/„ звороту в премії

>Днїстер< виплатив до Зі. грудня 1900. відшкодоване 2.120834 нор Шкод- 
аімідують ся безпроволочно в присутносте Делегата і 2 членів

Поііе» «Дністра, прииимають при позичках гіпотечнпх Банк краевий і Каса 
ощадаоста у Львові, Коломиї, Самборі, Долині. Святині, Городенш. Теребовли, Залі 
щаках, Городку і Богородчавах.

НА ЖИТЄ треба обезлечатись тілько через «Дністер, є Товаристві ззаіми обезпеч 
•  Кракові; в таких обезпечень через «Дністер, іде часть провізні на оускі пубхичні 
добродійні ціла; поліси і квіти видав Краківске Товариство рускі

«ДиТетее. пошукує спосібнпх агентів, особливо селян господарів в окрестностях. 
ДО ще нема блажько аґеиций «Дністра* Агенти заробили вже 274.964 кор провізні

Зголотсня о агенц ії треба вносити до Дирекції у Львові

Селяне' убігайте ся тілько о агенти -Дністра*

За певну і добру льокацию
норучаемо

4 ’/ ,%  листи гіпотечні 
4%  листи гіпотечні коронові 
5 н/о листи гіпотечні преміовані 
4%  листи товариства кредито

вого земского
472% листи Банку краєвого 
5% облїґациї Банку краєвого 
4 %  позичку краєву 
4%  облїґациї пропінацийні

і всілякі ренти державні 
Ті папери продаємо і купуємо 
по найточнїйшім курсі деннім.

КОНТОРА ВИМІНИ
4 ц. к. упр. гад. акц.

БАНКУ
Гіпотечного

І10І8Д

посп. І особ.
приходить 
о годині

1-35

1-45

6- Ю 
6-20 
6‘46
7- 45 
749
8- 00 
8-Ю 
8-15 
8-50

11-45
11- 55
12- 55 
1-Ю

314
4- 40 
6-11
5- 35 
5-50
5- 40
6- 00

Н І ч

8-40
2-31

1215

7- 36
8- 50
9- 41
9-20
9-50
9-40

10-20
10-20
10-02
312
3-35
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С0Ю88ЕИМ Егпезіа Тііогпа.
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА“  ул. Сонїшна. 

Небувала, сензацийна програма! 

від і. до 15. жовтня 1901.

При співучасти війскової музики 80. п. п.
і )  Юлія Мі ля нова, україньска субретка. 2) 

Воздушний балет, »польованє на мотилі». 3) ТЬе 
ВаетЬІег Сотрапу. жонґлєрска сцена в парнскій 
реставрациї. 4) ї_е§ Вазі, музикальні кльовни. 
5) СІаіге І.аіогі, атлєтка. 6) Орхестра і реклямо- 
ґраФ. 7) Неіда йитопі, серпентинова дансерка. 
8) ТЬе 2 Егоііз, ексцентричні еквілібристи. 9) 
Братя Александер, акробати головою на голові. 
10) М. МеегжаМ, субретка. 11) |_іпдапгі Ьопд^ 
китайскі ексцентрики.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представленя. ІПо 
иятницї НідЬ-ШГе представлене. Білети вчаснїн- 
гае можна замовляти і набути в конторі Пльона 
при ул. Еароля Людвика ч. 9. у Львові.

В с іл я к і

К У П О Н И
вильосовані

в

цінні папері

виплачує без потрученя
нровізиї або коштів

Контора виміни
и

ц. к. унр. гал. акц.
ж )

Б А Н К У в
Гіпотечного.

Розклад поїздів зедїзничих обовязуючий від 1-го мая 1901.
(Приїад і відїзд подані і після часу середно-европейского).

ДО Львова

8 Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
8 Чернівців (Іпкан, Галацу), Гусятина 
8 Брухович, щод. від 16. мая до 15. вер. вк. 
8 Янова
в Тернополя, Бродів на дв. Підвамче 

„ „ н а  дв. головний
8 Лавочного (Пегату) Калуша, Сянока 
в Соьаля, Рави рускої 

в Кракова, Відня, Варшави, Пешту. Берлина 
8 Ряшова, Любачова, Самбора 
8І Гтавиславова (Кересмеве, Потутор) 
в Янова
ві Сколього, Калуша, Хирова а а Лавочно

го від 1. черв, до 15. вер.
а Брухович (16. мая до 15. пер. в нед. і сьв. 

ві Самбора, Борислава, Стрия
8 Підволочиск (Київа) Бродів на дв. Піде. 

„ я „ н а  Дв- голов.
в Кракова
а Чернівців, Іцкаи
в Сокаля, Белвця і Любачова

в Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
8 Брухович від 16. мая до 15. вересня щод. 
в Явова від 1. мая до 15. вер. щоденно 
8 Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
8 Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Розвадова
8 Чернівців, Букарешту, 
в Лавочного (Пешту) Хирова, Калуша 
в ІІідволо—іск (Київа), Бродів на дв. Піде.

» » » на дв. голов.
в Підволочиск Коиичннець на дв. Підиамче 

я на дьорець головний

ІІ0Ї8Д

посп. особ.
відходить

0  ГОДИНІ

6-25
Г55 6-30
208 6-43

6-35
8-30
2-55 8-40

900
9-15
9-25
9-42

10-20
240 1025

1-25

215

305
3-15
3-26
з-зо

Н і ч

зі Львова

до Станиславова. П:двисокого, Потутор 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний

» » > дв. Підвамче
до Лавочного (Мункача, Пешту) Борислава 
до Кракова (Відня, Варшави), Берлина
до Сколього,до Лавочного(1.лпп.до15.вер 
до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. Піде

„ ” ,, ’ ’ дв- гол- до Сокаля, Белвця, Рави рускої і Любачова 
до Чернівців,
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не 

ділі і сьвята
до Брухович від 16. мая до 16. вересня 

в неділі і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
до Янова щоденно від 16. мая до 30. вер 
до Бруховнч шод. від 16. мая до 15. вер. 
до Ришева, Хирова, Любачова

12-45

2-51

6- 35
7- 10 
7-32 
7-25 
7-52 
9-30

10-30
1100
11.10
1Г32
4-15
4-45

6-10 до Станиславова 
6-20 до Кракова (Відня, Берлина, Варшави)
6-30 до Янова від 1. мая до 15. вер. т. в дні б.

а від 16. вер. до ЗО. цьвіт. 1902 щоденно 
до Лавочного (Пешту) Калуша, Хирова 
до Тернополя, Бродів дворець головний 

я дворець Підзамче 
до Сокаля і Рави рускої
до Брухович (13. мая до 16. в р. в нед. і сьв.) 
до Янова від 1. мая до 15. вересня 
до Чернівців і Іцкаи
до Кракова, Відня, Варшави 
до Підволочиск, Бродів дв. голов і:,іі 

» > дв. Підза -0
до Кракова, Відня, Берлина, Самбора 
до Брухович від 16. мая до 15. вер. щод

ЇА ІТіН 'А: Го[а віч-а числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
Час середно-европейский різнить ся від часу лььівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-европеи- 
гкого =  12 год. 36 мін. часу львівского. — В місті видають білети ївди: Звичайні білети аґенцня часописий 
Ст. І. Соколовского в пасажи Гавсмана ч. 9. від 7. год. рано до 8. вечером, а білети звичайні і всякі иньші, 
тарифи, ілюстровані провідники, ровклади Івди і т. н. бюро інфюрмацийне ц. к . велїаниць держав них (ул.

К р а с н и х  ч. 6. в юодві}ю, сходи 11, двері ч. 62.) в урядогих годинах (8—3 а в сьвята 9—12).

Видає і відповідає єа редакцию Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шийковского


